

## DETERMINAZIONE DEL DIRETTORE

N. <u>129</u> DEL **24** AGO. 2016

OGGETTO: Contributo Unicredit per iniziative culturali e sportive – Art. 8 comma 3 del contratto di affidamento della Tesoreria – Liquidazione contributo alla Pro loco di Castellana Sicula per " 53 Edizione del Carnevale delle Madonie"

#### IL DIRETTORE

(Nominato con determinazione del Presidente n.03 del 08/02/2016)

Visto il D.A. n.1489 del 9 Novembre 1989, istitutivo dell'Ente Parco delle Madonie;

Viste le LL.RR. N. 98/1981, N.14/1988 e N. 71/1995;

Visto lo Statuto Regolamento dell'Ente;

Visto il Regolamento di organizzazione ex art.1 comma 3 della L.R. n.10/2000 approvato con D.A.Territorio ed Ambiente n.102/GAB del 12/04/2005;

#### Premesso che:

l'art. 8 comma 3 del contratto di affidamento della Tesoreria all'UNICREDIT Banco di Sicilia prevede, da parte del Tesoriere, il versamento di un contributo annuo di € 1.620,00 per iniziative culturali e sportive;

con nota prot. n. 253 del 01/02/2016 questo Ente ha comunicato all'Unicredit di avere individuato come manifestazioni oggetto del contributo la "53 Edizione del Carnevale delle Madonie" organizzata I comune dalla Pro Loco di Castellana Sicula per un importo di € 750,00;

Con Determinazione del Direttore n.24 del 12/02/2016 è stata impegnata la somma di € 1.620,00 sul capitolo 40412 "Utilizzo sponsorizzazione BDS da destinare alla "53 Edizione del Carnevale delle Madonie" organizzata dalla Pro Loco di Castellana Sicula per un importo di € 750,00 e al concerto "Dedicato al Parco delle Madonie" che sarà realizzato dall'Orchestra fiati Parco delle Madonie per un importo di € 870,00, così come previsto dall'art. 8 comma 3 del contratto di affidamento della Tesoreria;

considerato che la somma di € 1.620,00 è stata riscossa al cap. 10303 "Sponsorizzazione del Banco di Sicilia per iniziative di valorizzazione ambientale" del Bilancio dell'Inte;

vista la nota prot. 1487 del 07/06/2016 con la quale viene trasmesso dalla Pro Loco di Castellana Sicula la rendicontazione delle spese sostenute per la manifestazione "53 Edizione del Carnevale delle Madonie";

Considerato che necessita quindi liquidare alla Pro ILco di Castellana Sicula la somma di € 750,00 relativa al contributo previsto dall'art. 8 comma 3 del contratto di affidamento della Tesoreria;

Vista la Deliberazione del Consiglio n. 10 del 15/07/2016ad oggetto" Bilancio di previsione 2016-2018;

Vista la Deliberazione del Presidente con i poteri del C.E. n. 26 del 11/08/2016 ad oggetto: "Bilancio di previsione 2016-2018. Approvazione Bilancio finanziario gestionale";

Tutto ciò premesso

### DETERMINA

APPROVARE il rendiconto, trasmesso dal Pro Loco di Castellana Sicula, delle spese sostenute per la manifestazione "53 Edizione del Carnevale delle Madonie";

LIQUIDARE alla Pro loco di Castellana Sicula la somma di € 750,00 relativa al contributo previsto dall'art. 8 comma 3 del contratto di affidamento della Tesoreria di questo Ente;

FRONTEGGIARE la superiore somma di € 750,00 con l'impegno assunto sul cap. 40412 "Utilizzo sponsorizzazione del Banco di Sicilia per iniziative di valorizzazione ambientale";

DARE MANDATO all'ufficio di Ragioneria di provvedere al pagamento della somma di € 750,00 tramite bonifico bancario intestato ad Associazione turistica Pro Loco Castellana Sicula Petralia Sottana.

Il coord. del Gabinetto di Presidenza

Il Direttore

dott. Perpuccio Bonomo

M7. N. 162/2016

# RELATA DI PUBBLICAZIONE

La presente deliberazione è stata pubblicata all'Albo on-line sul sito web dell'Ente <a href="www.parcodellemadonie.it">www.parcodellemadonie.it</a> il e vi è rimasta per 15 giorni consecutivi.  Avverso la stessa sono/non sono stati prodotti reclami e/o osservazioni.	
Petralia Sottana, li	_
Il Responsabile	Il Direttore (dott. Peppuccio Bonomo)